
問１　あなたの年齢を教えてください。（令和４年１２月１日現在）

年代 回答数

２０歳未満 0

２０歳代 1

３０歳代 14

４０歳代 13

５０歳代 13

６０歳代 4

７０歳以上 8

合計 53

問２　杉並区内在住・在勤・在学について、あてはまるものを選択してください。

内容 回答数

在住 48

在勤 5

在学 0

合計 53

問３　「協働」という言葉を知っていますか。

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

知っている 48 91% 1 12 11 12 4 8

知らない 5 9% 0 2 2 1 0 0

合計 53 100% 1 14 13 13 4 8

「杉並区版公民連携プラットフォームの仕組みについて」アンケート結果

全体
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「協働」という言葉について、48名(91％)が知っていて、5名(9％)が知らなかった。また、年代別に偏りはなかった。
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問４　これまでに、次のような地域課題の解決に関わる活動をしたことはありますか。（複数選択可） n=107

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

地域の防災や防犯に関する活動をしたことが

ある
18 16.8% 0 1 4 7 1 5

地域の高齢者の見守りに関する活動をしたこ

とがある
10 9.3% 0 3 1 3 1 2

地域の子供の育成や支援に関する活動をした

ことがある
20 18.7% 0 6 5 5 0 4

地域の清掃や環境の美化に関する活動をした

ことがある
11 10.3% 0 4 2 1 0 4

地域のイベントやおまつりに関する活動をし

たことがある
29 27.1% 0 6 6 8 2 7

活動したことはない 14 13.1% 1 4 5 3 1 0

その他 5 4.7% 0 1 1 1 1 1

問５　地域課題の解決に関わる活動をしてみたいと思いますか。

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

既に活動している 26 49% 0 3 6 8 2 7

これから活動してみようと思っている 7 13% 0 2 1 1 2 1

一緒に活動する仲間がいればしてみたいと思う 17 32% 1 8 5 3 0 0

活動したいとは思わない 3 6% 0 1 1 1 0 0

合計 53 100% 1 14 13 13 4 8
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活動したことはない

地域のイベントやおまつりに関する活動をしたことがある

地域の清掃や環境の美化に関する活動をしたことがある

地域の子供の育成や支援に関する活動をしたことがある

地域の高齢者の見守りに関する活動をしたことがある

地域の防災や防犯に関する活動をしたことがある

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上
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活動したいとは思わない
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２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

地域課題の解決に関わる活動については、「地域のイベントやおまつりに関する活動をしたことがある」が29件

(27.1％)と最も多く、次いで「地域の子供の育成や支援に関する活動をしたことがある」20件(18.7％)、「地域の防

災や防犯に関する活動をしたことがある」18件(16.8％)などの順になっている。「活動したことはない」も14件

(13.1％)と一定数あった。「その他」の回答として、「まちづくりの調査・計画立案」、「地域の情報発信の活動」

などがあった。

地域課題の解決に関わる活動をしてみたいかについては、26名(49％)と約5割が既に活動をしている。また、「これか

ら活動しようと思っている」7名(13％)と「一緒に活動する仲間がいればしてみたいと思う」17名(32％)で45％と5割

弱が回答している。
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問６　連携・協力するには、相手のどのような基本情報が必要だと思いますか。（複数選択可） n=175

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

活動内容 43 24.7% 0 11 8 13 4 7

活動方針 41 23.6% 0 12 8 13 2 6

主な活動地域 38 21.8% 0 12 8 11 1 7

強み・得意分野 46 26.4% 0 11 12 11 4 8

その他 6 3.4% 1 2 0 2 1 0

問７　この仕組み（「多様な主体からの取組提示型」）を利用したいと思いますか。

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

利用したい 15 28% 0 2 6 4 0 3

必要に応じて、利用したい 36 68% 1 11 7 8 4 5

利用したくない 2 4% 0 1 0 1 0 0

合計 53 100% 1 14 13 13 4 8
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連携・協力する相手に必要な基本情報としては、「強み・得意分野」46件(26.4％)が最も多く、次いで「活動内容」

43件(24.7％)、「活動方針」41件(23.6％)などの順になっている。「その他」の内容として、「これまでにやってきた

こと」、「信用度」、「資金面の実績」、「継続への意思」などがあった。

「多様な主体からの取組提示型」については、51名(96％)と9割強が「利用したい」又は「必要に応じて、利用した

い」と回答している。
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問８　問７で「①利用したい」「②必要に応じて、利用したい」を選択した方にお伺いします。そのように考える理由は

　　何ですか。（複数選択可） n=132

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

他の主体と連携・協力することで、より良い

活動につながると思うから
40 30.3% 0 10 10 11 3 6

地域の様々な主体とのネットワークが広がる

と思うから
40 30.3% 0 10 10 10 3 7

自分の強み（知恵やノウハウ等）を活かして

みたいから
30 22.7% 0 6 7 8 3 6

様々な主体に意見を求めることができるから 20 15.2% 1 4 3 6 1 5

その他 2 1.5% 1 0 0 1 0 0

問９　問７で「①利用したい」「②必要に応じて、利用したい」を選択した方にお伺いします。この仕組みを利用する際に

　　重要だと思うことは何ですか。（複数選択可） n=135

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

提示された取組の内容が具体的であること 40 29.6% 0 12 9 9 4 6

連携・協力する主体を探す支援があること 34 25.2% 0 7 10 9 3 5

時間や場所の制約がなく利用できること 24 17.8% 0 6 6 7 2 3

この仕組みを活用して実現した取組事例が具

体的に確認できること
31 23.0% 0 8 9 5 2 7

その他 6 4.4% 1 1 1 3 0 0
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他の主体と連携・協力することで、より良い活動につながると思うから
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1 1

8

6

7

12

1

9

6

10

9

3

5

7

9

9

2

2

3

4

7

3

5

6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

その他

この仕組みを活用して実現した取組事例が具体的に確認できること
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提示された取組の内容が具体的であること

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

「利用したい」、「必要に応じて、利用したい」と考える理由については、「他の主体と連携・協力することで、よ

り良い活動につながると思うから」40件(30.3％)と「地域の様々な主体とのネットワークが広がると思うから」40件

(30.3％)の二つで6割以上を占めており、次いで「自分の強み（知恵やノウハウ等）を活かしてみたいから」30件

(22.7％)などの順になっている。「その他」の内容として、「お互いを知るだけでも希望や課題が見えてくるから」

などがあった。

「利用したい」、「必要に応じて、利用したい」を選択した人がこの仕組みを利用する際に重要だと思うことは、

「提示された取組の内容が具体的であること」40件(29.6％)が約3割で最も多く、次いで「連携・協力する主体を探す

支援があること」34件(25.2％)、「時間や場所の制約がなく利用できること」24件(17.8％)などの順になっている。

「その他」の内容として、「探すだけでなく、しっかり繋がりあえる仕組みがあること」、「苦しかったり無理をし

たりしたときの、心のサポートや伴走」などがあった。
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問１０　問７で「③利用したくない」を選択した方にお伺いします。そのように考える理由は何ですか。（複数選択可）

n=3

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

地域課題の解決に関わる活動をするつもりがないから 1 33.3% 0 1 0 0 0 0

必要な連携・協力が既にできているから 0 0.0% 0 0 0 0 0 0

他の主体と連携・協力する必要性を感じないから 0 0.0% 0 0 0 0 0 0

区と関わらずに活動したいから 1 33.3% 0 0 0 1 0 0

その他 1 33.3% 0 0 0 1 0 0

問１１　この仕組み（「アイデア募集型」）を利用してアイデアを出したいと思いますか。

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

アイデアを出したい 12 23% 0 2 4 4 1 1

興味がある課題があれば、アイデアを出したい 36 68% 1 9 9 8 3 6

アイデアを出したくない 5 9% 0 3 0 1 0 1

合計 53 100% 1 14 13 13 4 8
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「多様な主体からの取組提示型」を「利用したくない」理由については、「地域課題の解決に関わる活動をするつも

りがないから」、「区と関わらずに活動したいから」がそれぞれ1件(33.3％)であった。「その他」の内容として、

「公平かつ透明性のある基準で採択される事業とは思えない。」があった。

「アイデア募集型」については、41名(91％)と9割以上が「アイデアを出したい」又は「興味がある課題があれば、ア

イデアを出したい」と回答している。
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問１２　問１１で「①アイデアを出したい」「②興味がある課題があれば、アイデアを出したい」を選択した方にお伺い

　　　します。そのように考える理由は何ですか。（複数選択可） n=86

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

自由にアイデアを提示することができるから 21 24.4% 0 1 5 9 2 4

取組の実行主体になることは困難だが、知恵やノ

ウハウを政策に活かすことができるから
27 31.4% 1 8 7 4 3 4

「（仮称）アイデアの会」に参加して様々な

主体のアイデアを聞いてみたいから
17 19.8% 0 2 4 5 2 4

「（仮称）アイデアの会」で参加者同士の交

流ができるから
19 22.1% 0 2 7 4 2 4

その他 2 2.3% 1 1 0 0 0 0
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「（仮称）アイデアの会」で参加者同士の交流ができるから

「（仮称）アイデアの会」に参加して様々な主体のアイデアを聞いて

みたいから

取組の実行主体になることは困難だが、知恵やノウハウを政策に活か

すことができるから

自由にアイデアを提示することができるから

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

「アイデアを出したい」、「興味がある課題があれば、アイデアを出したい」と考える理由については、「取組の実

行主体になることは困難だが、知恵やノウハウを政策に活かすことができるから」が27件(31.4％)と最多であり、次

いで「自由にアイデアを提示することができるから」21件(24.4％)、「「(仮称)アイデアの会」で参加者同士の交流

ができるから」19件(22.1％)などの順になっている。「その他」の内容として、「プラットフォームの内容次第」、

「自分自身で動くことなく、区への要望や不満を「アイデア」という形で提示することができる」があった。
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問１３　問１１で「①アイデアを出したい」「②興味がある課題があれば、アイデアを出したい」を選択した方にお伺い

　　　します。どのような行政課題であれば、アイデアが出しやすいと思いますか。（複数選択可） n=176

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

防災・防犯に関する課題 17 9.7% 0 0 5 7 1 4

まちづくり・地域産業に関する課題 24 13.6% 0 4 9 7 1 3

環境・みどりに関する課題 20 11.4% 0 2 5 6 2 5

健康・医療に関する課題 13 7.4% 0 1 3 5 0 4

福祉・地域共生に関する課題 22 12.5% 0 2 6 9 2 3

子どもに関する課題 30 17.0% 0 7 9 8 2 4

学びに関する課題 24 13.6% 0 3 5 10 2 4

文化・スポーツに関する課題 23 13.1% 0 5 4 9 2 3

その他 3 1.7% 1 1 0 0 1 0

問１４　問１１で「③アイデアを出したくない」を選択した方にお伺いします。そのように考える理由は何ですか。(複数

　　　選択可） n=5

内容 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

アイデアが事業検討に活用されるか分からないから 1 20% 0 1 0 0 0 0

アイデアを他の人や団体に知られたくないから 2 40% 0 1 0 0 0 1

協働の取組に興味がないから 0 0% 0 0 0 0 0 0

その他 2 40% 0 1 0 1 0 0
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まちづくり・地域産業に関する課題

防災・防犯に関する課題
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1

0

1

1

1

1
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協働の取組に興味がないから

アイデアを他の人や団体に知られたくないから

アイデアが事業検討に活用されるか分からないから

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

「アイデアを出したい」、「興味がある課題があれば、アイデアを出したい」を選択した人がアイデアを出しやすい

と思う行政課題は、「子どもに関する課題」30件（17％）が最多であり、次いで「まちづくり・地域産業に関する課

題」と「学びに関する課題」がそれぞれ24件（13.6％）などの順になっている。「その他」の内容として、「後先や

協力相手の立場を考えずにアイデアを出すだけであれば、あらゆる課題に対して出すことができる」などがあった。

「アイデア募集型」で「アイデアを出したくない」理由については、「アイデアを他の人や団体に知られたくないか

ら」2件（40％）、「アイデアが事業検討に活用されるか分からないから」1件（20％）であった。「その他」の内容

として、「具体的な区の現状に本当に解決したい課題が出てくると思えないから」などがあった。
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■クロス集計

○　今まで地域課題の解決に関わる活動をしたことはないが、一緒に活動する仲間がいればしたい人

問４　

年代 人数 活動の有無

（参考）３０代～５０代 40 無　12

（参考）全体に占める割合 (75%) (86%)

○　問５・問７クロス集計

　※問５　地域課題の解決に関わる活動をしてみたいと思いますか。

　※問７　この仕組み（「多様な主体からの取組提示型」）を利用したいと思いますか。

○　問５・問11クロス集計

　※問１１　この仕組み（「アイデア募集型」）を利用してアイデアを出したいと思いますか。

活動したいとは思わない　　　　　　　　　　　　 3

一緒に活動する仲間がいればしてみたいと思う　　９

(64%)

問１ 問５

活動したいか

２０歳未満～７０歳以上（全体） 53 無　14

これから活動してみようと思っている　　　　　　 1

一緒に活動する仲間がいればしてみたいと思う　   10
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全体人数のうち75％を30歳代～50歳代が占めており、「今まで地域課題の解決に関わる活動をしたことがない」と回

答した全14名の内12名(86％)が30歳代～50歳代であった。さらにその12名中9名が「一緒に活動する仲間がいればし

てみたいと思う」と回答している。

地域課題の解決に関わる活動について、「これから活動したい」および「一緒に活動する仲間がいればしたい」を選

択した人は、全員が「多様な主体からの取組提示型」を「利用したい」または「必要に応じて利用したい」と回答し

ている。

地域課題の解決に関わる活動について、「これから活動したい」および「一緒に活動する仲間がいればしたい」を選

択した24名中23名が、「アイデア募集型」を利用して「アイデアを出したい」または「興味がある課題があれば、ア

イデアを出したい」と回答している。
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